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Granuldisk-maskiner
Granuldisk® teknologin tar hand om alla stegen i traditionell grovdiskning – fördiskning, blötläggning, skrubbning, diskning, sköljning, desinficering och torkning – i en och samma optimerade process inuti diskmaskinen.
Den koncentrerade diskkraften med blästrande granuler tar till och med hand om de svårast inbrända matresterna på några få minuter, och det utan blötläggning och skrubbning – bara skrapa av och ladda!
När du låter Granuldisk ta hand om disken får du ett hygieniskt säkert diskresultat på kortare tid, och med i genomsnitt 70 % besparing i förbrukningen av vatten, el och kem.

Grovdiskmaskiner
Granule Maxi®
Granule Maxi är en frontmatad granulatgrovdiskmaskin som passar för verksamheter som serverar från 400 upp till 3000 måltider om dagen, och finns i tre olika editions: Compact, Flow, och FreeFlow. Varje version levereras med noga utvalda standardtillbehör och kan anpassas med ett eller flera ytterligare smarta tillbehör efter behov.

Granule Flexi®
Granule Flexi är en frontmatad granulatgrovdiskmaskin som passar för storkök som producerar mellan 200 och 500 måltider om dagen, och finns i två olika editions. Varje version levereras med noga utvalda standardtillbehör och kan anpassas med ett eller flera ytterligare smarta tillbehör efter behov.

Granule Smart®
Granule Smart är en frontmatad grovdiskmaskn som passar storkök som producerar från 400 till 1 500 måltider per dag. Det är en diskmaskin som är högpresterande sett till sin storlek och som ryms på mindre än 1 kvm. Finns i två editions - varje med sitt paket av noga utvalda tillbehör. Anpassas efter behov med ett eller flera ytterligare smarta tillbehör.

Granule Gastro®
Granule Gastro är en högpresterande granulatgrovmaskin av genommatad huvmodell som passar GN-baserade verksamheter som tillagar 200 til 1000 måltider om dagen. Levereras med ett noggrant urval av standardtillbehör och kan laddas med större delen av GN-sortimentet. För att lasta och diska än mer, lägg till ett eller flera smarta tillbehör.

Kombinerade grovdiskmaskiner

Granule Smart+®
Granule Smart+ är en frontmatad modell som passar verksamheter som producerar från 400 till 1 500 måltider per dag. Kombinerar effektivt den prisbelönta effektiva Granulattekniken med vanlig diskteknik och har automatisk korgdetektering och programval. Det perfekta valet för kök med många olika typer av diskgods. Använd som fristående lösning eller som ett system med flera korgar och vagnar – välj mellan fyra editions. 

Granule Combi®
Granule Combi är en kombinerad granulatgrovdiskmaskin som passar kök som förbereder och serverar från 150 till 1 000 måltider om dagen. Kombinerar effektivt den prisbelönta effektiva Granulattekniken med findiskteknik och har automatisk korgdetektering och programval. Finns i två editions – utformad för att integreras med in- och utmatningsbänkar.


Vattenmaskiner
En innovativ produktlinje som är designad att vara lättanvänd och att leverera bra diskresultat, samtidigt som den använder ett minimum av naturresurser. Bra för dig, och ett bättre val för vår planet.

X2 Master
X2 Master passar kök som tillreder och serverar upp till 240 måltider per sittning och diskar allt från både prepp, tillagning och servering i en smidig lösning. Tack vare dess smarta design med två separata disksystem kan du enkelt och effektivt varva vanlig findisk med suverän grovdisk - allt med ett minimum av fördisk.

D1 Master och Base
D1 underbänkdiskmaskin är perfekt för kunder som har upp till 100 måltider per servering. 
D1 finns i antingen Base eller Master-version. Båda kommer att fungera perfekt i ditt diskrum men vår Master-version kan stoltsera med extra funktioner såsom vattenbesparande sekventiell sköljteknik, AutoClean och vattenbytesprogram. Master-versionen är framtidssäkrad med en inbyggd Wi-Fi funktion som möjliggör uppkoppling av din product till en molnlösning för att samla och övervaka information såsom HACCP-data, kemkonusmtion och mycket annat.

D2 Master och Base
D2, en huvmodell, passar kunder som har mellan 70-210 måltider per servering. 
D2 finns som antingen Base eller Master edition. Båda kommer att fungera perfekt i ditt diskrum men vår Master-version kan stoltsera med extra funktioner såsom vattenbesparande sekventiell sköljteknik, AutoClean och vattenbytesprogram. Master-versionen är framtidssäkrad med en inbyggd Wi-Fi funktion som möjliggör uppkoppling av din product till en molnlösning för att samla och övervaka information såsom HACCP-data, kemkonusmtion och mycket annat.

Förbrukningsvaror

PowerGranules® Original
PowerGranules Original har exakt rätt form och densitet för att diska snabbt och effektivt. Plastsammansättningen har valts för sina speciella egenskaper – hård nog att effektivt rengöra, men samtidigt tillräckligt mjuk för att inte skada varken din disk eller disksystemet. PowerGranules följer samtliga krav från FDA (USA:s Food Drug Administration) har godkänts för användning i kontakt med livsmedel.

PowerGranules BIO®
PowerGranules BIO gör en bra lösning ännu bättre! Biobaserad och tillverkad av tre huvudingredienser: kalciumsalt, rapsolja och biologiskt nedbrytbara estrar. Dra fördel av samma fantastiska diskresultat, men på ett mer hållbart sätt! PowerGranules BIO uppfyller EU:s krav för användning i kontakt med livsmedel.

Övrigt

SIMpel™
SIMpel™ är en funktion som kommer gör ditt arbetsliv enklare, oavsett om du är en slutanvändare eller servicepartner. Vi kallar det SIMpel. Ett smart verktyg som förbinder dig med en onlineportal fylld med all relevant information om din Nor:disk.
